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 07
Montando o rodapé

Agora que finalizamos a seção do slider com as fotos, falta nós montarmos o rodapé customizado para a Home da Alura

Viagens.

Para isso, vá no painel administrativo e clique para Editar a página Home que estamos configurando e selecione a opção

Desativar a barra do rodapé

Feito isso, clique para editar a página com o Elementor. Insira uma nova seção logo abaixo do slider com as imagens

que tenha 2 colunas.

Vá na aba Estilo, escolha a opção Sobreposição de fundo e coloque a imagem correspondente.

Coloque o posicionamento da imagem como Centro direito, mude a opacidade para 0,88 . Clique no Filtro CSS e

coloque os seguintes valores:

. Blur: 0.3

. Brilho: 25

. Contraste: 115

Feito isso, adicione o elemento Cabeçalho na coluna da esquerda e insira o conteúdo Horário de atendimento e mude a

tag do elemento para <h4>
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Vá na aba Estilo e mude a cor de texto para #FFFFFF . Logo abaixo do elemento Cabeçalho adicione um novo elemento

de Texto e insira o texto:

Segunda à Sexta: 9:00 às 18:00

Sábado e domingo: 12:00 às 16:00

Assim como no elemento Cabeçalho vá na aba Estilo e mude a cor do texto que acabamos de inserir para #FFFFFF .

Na sequência, procure pelo elemento Ícones sociais e leve para a coluna da direita. Coloque a forma dos ícones como

Círculo  e o alinhamento centralizado.

Mude para a aba estilo e coloque o espaçamento em 56

Devemos agora alinhar os ícones verticalmente, para isso vá na aba Layout e mude a opção Alinhamento Vertical para

Meio
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Clique para editar a seção do rodapé, vá até a aba Avançado e mude o padding para 10

Ainda temos um espaçamento entre o slider das imagens e o rodapé que não temos em nosso projeto final. Devemos

fazer esse ajuste. Para isso, clique na seção do slider com as imagens, na aba Layout mude a opção Espaçamento da

coluna para a opção Sem espaçamento

Feito isso, salve as mudanças e clique para ver as alterações. Qual é o resultado?


